
Odpowiedź na Zapytanie 2

Wszyscy uczestnicy postępowania

Znak: P-M/Z/4256/2021 Data: 13.09.2021r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez
negocjacji  na ,,Dostawę  odczynników  immunochemicznych  wraz  z  dzierżawą  analizatorów  na  potrzeby
”Pro-Medica” w Ełku Sp. z o.o.” Znak Sprawy 3988 / 2021.

Na podstawie art. 284 ust. 1-2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.)
Zamawiający  przekazuje  treść  zapytań  dotyczących  zapisów  specyfikacji  warunków  zamówienia  wraz
z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE nr 1
Prosimy o potwierdzenie, iż zgodnie z zapisem w Załączniku nr 4 do SWZ - w podanej ilości badań zawarta została już
ilość niezbędna do wykonania kalibracji i kontroli. 
Odpowiedź:  Zamawiający  informuje  iż,  wymaga  zaoferowania  kalibratorów,  kontroli  i  materiałów zużywalnych
dla  ilości  73  700  badań  zgodnie  z  sumą  wszystkich  badań  wyspecyfikowanych  w  Załączniku  nr  4  do  SWZ
-   Opis  Przedmiotu  Zamówienia.  Modyfikacja  nr  1  z  dnia  13.09.2021  r.  Załącznika  nr  3  do  SWZ Formularz
Asortymentowo - Cenowy, Modyfikacja nr 1 z dnia 13.09.2021 r.  Załącznika nr 4 do SWZ -  Opis Przedmiotu
Zamówienia.

PYTANIE nr 2 dot. Załącznika nr 3 do SWZ Formularz Asortymentowo – Cenowy
Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający wymaga zaoferowania kalibratorów, kontroli i zużywalnych do wskazanej
ilości  71300  badań,  a  nie  do  sumy  wszystkich  badań  wy  specyfikowanych  w formularzu
(tj. 73 700 badań). 
Odpowiedź: Zamawiający  wymaga  zaoferowania  kalibratorów,  kontroli  i  materiałów  zużywalnych  dla  ilości
73  700  badań  zgodnie  z  sumą  wszystkich  badań  wyspecyfikowanych  w  formularzu.  Modyfikacja  nr  1  z  dnia
13.09.2021 r. Załącznika nr 3 do SWZ Formularz Asortymentowo - Cenowy, Modyfikacja nr 1 z dnia 13.09.2021 r.
Załącznika nr 4 do SWZ -  Opis Przedmiotu Zamówienia.

PYTANIE nr 3 dot.  Załącznika nr 3 do SWZ Formularz Asortymentowo – Cenowy
W związku  z  tym  iż  do  wykonywania  badań  niezbędne  są  kalibratory,  kontrole  i  zużywalne  konfekcjonowane
w op.  handlowych  serdeczna  prośba  o  wyrażenie  zgody  na  dodanie  kolumny  ilość  opakowań  handlowych  oraz
potwierdzenie  iż  wartość  netto  wszystkich  materiałów należy wyliczyć  poprzez  przemnożenie  ilości  oferowanych
opakowań handlowych i ceny op. handlowego. Cena jednostkowa netto wyliczona dla jednostkowego badania byłaby
jedynie wartością przybliżona zapisaną do dwóch miejsc po przecinku i nie odwzorowałaby stanowi realnego kosztu
ponoszonego przez Zamawiającego. 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dokonuje Modyfikacji nr 1 z dnia 13.09.2021 r. Załącznika nr 3 do SWZ
-Formularz Asortymentowo – Cenowy i wymaga złożenia oferty zgodnie z tym formularzem.

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi
 i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ.

Z poważaniem


